
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Івано-Франківського спортивного 

ліцею Івано-Франківської обласної ради  

 

07 березня 2025 року                                                                             м. Івано-Франківськ 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).  

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Івано-Франківській області. 

Моніторинг проводився у присутності:  Пасічняка Ігоря Михайловича – 

заступника директора Івано-Франківського спортивного ліцею Івано-Франківської 

обласної ради. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: Івано-Франківський спортивний ліцей Івано-Франківської 

обласної ради за адресою: вул. Юності, буд. 13, с. Микитинці, м. Івано-Франківськ, 

Івано-Франківська область. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач (власник) -  департамент освіти і науки Івано-Франківської 

обласної державної адміністрації. 

Керівник – директор Стефанишин Василь Васильович. 

Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 11 жовтня 2023 року та                 

17 травня 2024 року. 

 

Результат моніторингу: 

Розташування 

ВПО розміщені на першому та другому поверхах триповерхової будівлі МТП. 

Заклад розташований у віддаленій частині міста. У пішій доступності знаходиться 

зупинка громадського транспорту, продуктові та промислові магазини, Регіональний 

сервісний центр МВС України в Івано-Франківській області, професійний ліцей. 

Наповненість  

Загальна місткість МТП – 137 місця. У МТП на час проведення моніторингового 

візиту на першому та другому поверхах проживало 56 людей з числа ВПО, з них 14 

чоловіків, 26 жінок, з яких 8 людей з інвалідністю та 7 людей літнього віку та 16 дітей. 

В закладі проживають ВПО із: Херсонської (9 осіб), Сумської (18 осіб), 

Донецької (13 осіб), Запорізької (4 особи), Миколаївської (3 особи), Харківської ( 1 

особа), Луганської (7 осіб) областей та Автономної Республіки Крим (1 особа). 

Приміщення МТП розділене на місця загального користування (загальні 

коридори, кухні, санітарно-гігієнічні приміщення) та кімнати для проживання. В МТП 

блочна система, що включає в себе 2 кімнати, санвузол та міні-кухню. 



Облік ВПО в МТП ведеться відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – Порядок). 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між адміністрацією 

МТП та ВПО укладені договори на проживання. З вересня 2024 року заклад отримує 

компенсацію за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов 

надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо 

переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та 

приватної власності у період воєнного стану». 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Централізоване водопостачання та водовідведення. В закладі встановлено  

бойлери. Опалення здійснюється від індивідуальної котельні. 

Питна вода у МТП забезпечена центральним водопостачанням.  

Електропостачання централізоване. Проте, за словами керівництва закладу, 

наявна потреба у збільшенні електричної потужності, так як кухні облаштовані в 

приміщеннях, які були передбачені як кімнати для вихователів, та відповідно, 

електромережі не можуть забезпечити функціонування електричних плит та інших 

електроприладів, оскільки їхня потужність значно перевищує допустиме 

навантаження.  

Наявне альтернативне джерело електроенергії – 1 генератор, потужністю 6 кв. 

Харчування 

В МТП на кожному поверсі частково облаштована кухня, оснащена кухонним 

столом, стільцями, холодильником та електричними плитами. Наявна потреба в 

дооблаштуванні кухні витяжкою та кухонною мийкою. Також на кожні дві кімнати 

наявна міні-кухня оснащена холодильником, мікрохвильовою піччю, мультиваркою. 

ВПО, які проживають в закладі самостійно готують собі їжу.  

Санітарія та гігієна 

В МТП на кожні дві кімнати наявні відокремлені душовий бокс та санвузол. На 

кожному поверсі облаштована кімната для прання одягу, де встановлені 3 пральні  

машини. Наявні сушарки для сушіння одягу, сушильні машини відсутні. 

Протипожежна безпека  

У МТП на кожному поверсі наявні пожежні шафи та плани евакуації. 

Укриття  

Під час оголошення повідомлення «повітряної тривоги» загальний коридор на 

перший поверх закладу  слугує укриттям для ВПО або використовується укриття 

Центру професійно-технічної освіти №1.  

Безбар’єрність 

Приміщення МТП архітектурно доступне для осіб з інвалідністю та 

маломобільних верств населення. Зокрема вхід в будівлю не потребує встановлення 

пандуса, також в кімнатах на першому поверсі, де проживають люди з інвалідністю в 

санітарно-гігієнічній кімнаті наявне відповідне інклюзивне облаштування.  

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 3 осіб, а саме, площа, виділена для одного 

ліжко-місця, становить не менше 6 кв. метрів. В кімнатах наявні ліжка, шафи та тумби.  

 

 



Освіта  
В МТП проживає 16 дітей, з яких 14 дітей шкільного віку, 4 з яких навчаються в 

місцевих школах, 10 дітей навчаються дистанційно, за попереднім місцем навчання та 

2 дитини дошкільного віку.  

 

Дозвілля 

В МТП наявне приміщення для дозвілля та відпочинку та ігрова кімната для 

дітей. На території МТП наявне футбольне поле та спортивний майданчик. 

Доступ до інформації та послуги  

В МТП встановлені інформаційні стенди та механізм зворотного зв’язку з 

мешканцями місця тимчасового проживання.  

Працевлаштування 

В МТП 16 працевлаштованих ВПО. 
Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 6 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення 

їхніх прав не надходило, умовами проживання задоволені. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Керівництву Івано-Франківської обласної військової адміністрації та 

Івано-Франківського спортивного ліцею Івано-Франківської обласної ради  

 

- розглянути можливість щодо збільшення електричної потужності у закладі; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо належного дооблаштування/доукомплектування кухні витяжками, кухонними 

мийками. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Івано-Франківській області 
 

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 

 


